

## ପୋଲାଭରମକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭା ହୁଲସ୍ତୁଲ

**ଘେରିଲେ ବିରୋଧୀ**

# ଧୋଇଗଲା ଅଧୀନ



ବିଚାରାଧୀନ ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ଅନୁଦାନ ମିଳୁଛି, ଆଲୋଚନା ହେବନି କାହିଁକି: ପ୍ରସନ୍ନ

କାଳି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉତ୍ତର ଦେଲେ, ଆଜି ଆଲୋଚନାକୁ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ: ରଣେନ୍ଦ୍ର

ତବଲ ଇଞ୍ଜିନ୍ ସରକାର ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉପେକ୍ଷା କରୁଛି: କାହାମ

## ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥ ପାଇଁ ଲଢ଼ିଛୁ, ଲଢ଼ି ଚାଲିବୁ

ପୋଲାଭରମ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିଜେଡିର ଆଭିମୁଖ୍ୟ ସ୍ପଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି ଦଳର ସୁପ୍ରିମୋ ତଥା ବିରୋଧୀଦଳ ନେତା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ। ପୋଲାଭରମକୁ ନେଇ ଆଜି ବିଧାନସଭାରେ ତୃତୀୟାଠାରୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଗୃହ ବାହାରେ ବିରୋଧୀଦଳ ନେତା ଶ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ପୋଲାଭରମ ଲଢ଼େଇ ଜାରି ରହିବ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥ ଆମ ପାଇଁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ। ଆମେ କ୍ଷମତାରେ ଥିବାବେଳେ ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥ ଓ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ଅଧିକାର ପାଇଁ ଲଢ଼ୁଥିଲୁ, ଆଜି ଆମକୁ ମଧ୍ୟ ଏହି ଲଢ଼େଇ ଜାରି ରଖିବୁ। କ୍ଷମତାରେ ଥିବାବେଳେ ଆମର ଯେଉଁ ଆଭିମୁଖ୍ୟ ରହିଥିଲା, ଏବେ ମଧ୍ୟ ସେହି ଆଭିମୁଖ୍ୟ ରହିଛି। ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥରକ୍ଷା ପାଇଁ ସଂଗ୍ରାମ କରିବାକୁ ବିଜେଡି ସର୍ବଦା ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି ବୋଲି ନବୀନ କହିଛନ୍ତି।



ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ ଯେ ବିଜେଡି ସୁପ୍ରିମୋ ନବୀନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଦଳର ଏକ ପ୍ରତିନିଧିମଣ୍ଡଳ ମାଲକାନଗିରିର ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଯିବେ।

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬।୧୨ (ସମ୍ବାଦ): ପୋଲାଭରମ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଜି ହୁଲସ୍ତୁଲ ହୋଇଛି ବିଧାନସଭା। ଆଜିରେ ପୋଲାଭରମ ପ୍ରକଳ୍ପ ଯୋଗୁଁ ଓଡ଼ିଶାର ବିପୁଳ କ୍ଷତି ହେବାର ଆଶଙ୍କା ସତ୍ତ୍ୱେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିରବତା ଓ ଆଜ୍ଞାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ସମର୍ଥନକୁ ନେଇ ଉଭୟ ବିଜେଡି ଓ କଂଗ୍ରେସ ବିଧାନସଭାରେ ସରକାରଙ୍କୁ ଘେରିଛନ୍ତି। ମାମଲା ଅଦାଲତରେ ଥିବା ଉଲ୍ଲେଖ କରି ସରକାର ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଲୋଚନା କରିବାକୁ ଅରାଜି ହେବାକୁ ବିରୋଧୀ କଂଗ୍ରେସ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ଶାସକ-ବିରୋଧୀଙ୍କ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ମଧ୍ୟରେ ଆଜି ଅଧୀନ ଗୃହ କାର୍ଯ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ସକାଳେ ମାତ୍ର ୧୦ ମିନିଟ୍ ଗୃହ ଚାଲିଥିବାବେଳେ ହଜିଗୋଳ ଯୋଗୁଁ ଅପରାହ୍ଣ ୪ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବାଟସ୍ପତି ଗୃହକୁ ମୁଲତବା ରଖିଥିଲେ।

କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଆଜି ପୋଲାଭରମ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ମୁଲତବା ପ୍ରସ୍ତାବ ଦିଆଯାଇଥିଲା; ମାତ୍ର ବାଟସ୍ପତି ଏହାକୁ ଅଗ୍ରାହ୍ୟ କରିଦେବା ସହିତ ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟମାନେ ବିରୋଧ କରିବା ସହ ପୋଡ଼ିଯମ ଉପରେ ଚଢ଼ିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ପଳରେ ବାଟସ୍ପତି ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧.୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୃହ କାର୍ଯ୍ୟ ବନ୍ଦ ରଖିଥିଲେ। ତେବେ ୧୧.୩୦ରେ ଗୃହ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବା କ୍ଷଣି ଉଭୟ କଂଗ୍ରେସ ସହ ମିଳିତ ଭାବରେ ବିଜେଡି ମଧ୍ୟ ପୋଲାଭରମକୁ ପ୍ରସଙ୍ଗ କରି ଗୃହର ମଧ୍ୟଭାଗରେ ପ୍ରତିବାଦ କରିଥିଲା। ବାଟସ୍ପତି ସୁରମା ପାଠ୍ୟ ମୁଲତବା ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିକଟକୁ ପଠାଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ପୋଲାଭରମ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଏବେ

## ସାର୍ବଜନୀନ ପରୀକ୍ଷା ବିଧେୟକ ପାରିତ



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬।୧୨ (ସମ୍ବାଦ): ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ସରକାରୀ ନିଯୁକ୍ତି ପରୀକ୍ଷାରେ ଅନିୟମିତାବୋଧିତା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆଣିଥିବା 'ଓଡ଼ିଶା ସାର୍ବଜନୀନ ପରୀକ୍ଷା (ଅନୁଚିତ ସାଧନ ନିବାରଣ) ବିଧେୟକ-୨୦୨୪ ଶୁକ୍ରବାର ବିଧାନସଭାରେ ପାରିତ ହୋଇଛି। ଗୃହରେ ଆଜି ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ଏହି ବିଲ୍ ଉପରେ ଉଭୟ ଶାସକ ଓ ବିରୋଧୀ ଦଳ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ।

**ଆଇନ ପାଇଁ ଏତେ ତରବର ନ ହୋଇ ସମୟ ନେଇ ସମାକ୍ଷା କରାଯାଉ: ବିରୋଧୀ**

**ଏହି ଆଇନକୁ ଦନ୍ତବିହୀନ ବାସ ସଦୃଶ ନ କରି କଠୋର ପ୍ରାବଧାନ ଆଣନ୍ତୁ: ବିଜେଡି**

ବିଧେୟକକୁ ବିରୋଧ କରି ବିଜେଡି ଓ କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟମାନେ ଏହି ବିଲ୍ ଏକ ଦାନ୍ତବିହୀନ ବାସ ସଦୃଶ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ସରକାର ଆଇନ ଆଣିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରିଛନ୍ତି ସତ; କିନ୍ତୁ ଅପରାଧ ଦମନ ଏବଂ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଦଣ୍ଡିତ୍ୟ ପାଇଁ

ଏଥିରେ କିଛି ବ୍ୟବସ୍ଥା ନାହିଁ। ସରକାର ଏତେ ତରବରିଆ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଧେୟକ ଆଣୁଛନ୍ତି? ଏହା ଉପରେ ଅଧିକ ତର୍କମା କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ଅଛି। ତେଣୁ ଏହାକୁ ସିଲେକ୍ଟ କମିଟିକୁ ପଠାଯାଉ ବୋଲି ବିରୋଧୀ

## ସଂସଦଙ୍କ ଆସନରେ ଟଙ୍କାବିତ୍ତା

### ସଂସଦରେ ହଜ୍ଜାମା

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୬।୧୨ (ଏକେଡି): ଶିଳ୍ପପତି ଗୋପନ ଆଦାନୀ ଏବଂ ସମୂଲ ହିଂସାକୁ ନେଇ ଅତଳ ଥିବା ସଂସଦରେ ଶୁକ୍ରବାର ଟଙ୍କା ବିତ୍ତାକୁ ନେଇ ଝଡ଼ ଉଠିଛି। ରାଜ୍ୟସଭାରେ ସଂସଦଙ୍କ ଆସନରୁ ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କାର ୫୦୦ ଟଙ୍କା ବିତ୍ତା ମିଳିବାକୁ ନେଇ ଗୃହରେ ବିରୋଧୀ ଏବଂ ଶାସକ ଦଳ ମୁହାଁମୁହିଁ ହୋଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟସଭା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ଉପ-ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଜଗଦୀପ ଧନଖର ଏବଂ କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମନ୍ମୋହନ ଖଟ୍ଟରୋକ ମଧ୍ୟରେ କଥା କଟାକଟି ହୋଇଥିଲା। ଶେଷରେ ସଂସଦରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗୃହକୁ ମୁଲତବା କରିଥିଲେ।

## ଅଶା ବୟସ୍କ, ଦିବ୍ୟାଙ୍କୁ ସରକାରଙ୍କ ଉପହାସ

# ୩୫୦୦ ଟଙ୍କା ଭତ୍ତା ଅନିଶ୍ଚିତ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୬।୧୨ (ସମ୍ବାଦ): ପ୍ରଥମେ କହିଲେ, ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭତ୍ତା ବାବଦରେ ମାସିକ ୩ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦେବେ। କ୍ଷମତାକୁ ଆସିବା ପରେ ଅନ୍ୟ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଭଳି ଭତ୍ତା ଟଙ୍କା ନ ଦେବାକୁ ଚଳାଚାଟ ଖୋଜିଲେ। ସମସ୍ତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ପରିବର୍ତ୍ତେ ୮୦ ବର୍ଷ ବା ତତ୍ତ୍ୱରୁ ଓ ୮୦ ପ୍ରତିଶତରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଭିନ୍ନକ୍ଷମଙ୍କୁ ମାସିକ ୩୫୦୦ ଟଙ୍କା ଭତ୍ତା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝା ବିଧାନସଭାରେ ବଜେଟ ଆଗତ କଲା ବେଳେ ଘୋଷଣା କଲେ। ଏଥିପାଇଁ ବଜେଟରେ

୬୬୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟବହାବ ରଖିଲେ। ମାତ୍ର ବଜେଟ୍ ପାସ ହେବାର ୪ ମାସ ପରେ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକମାନଙ୍କୁ ଭତ୍ତା ତ ମିଳିଲା

### ୪ ମାସ ତଳେ କରିଥିଲେ ଘୋଷଣା; ଏବେ କହୁଛନ୍ତି ବିଚାର ଚାଲିଛି

ନାହିଁ ଓ ନିକଟ ଭବିଷ୍ୟତରେ ମିଳିବ କି ନାହିଁ, ତାହା ମଧ୍ୟ ସନ୍ଦେହ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଶୁକ୍ରବାର ବିଧାନସଭାରେ ସରକାର ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଦେଇଥିବା ଉତ୍ତର ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ସେକ୍ଟର

ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏକ କୋର୍ଟଦ୍ୱାରା ଝର୍କା ଦେଇଛି। ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ନିତ୍ୟାନନ୍ଦ ରାଣି ଏହି ବର୍ଗର ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ମାସିକ ଭତ୍ତା ରାଶି ୩୫୦୦ ଟଙ୍କାକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ସରକାର ବିଚାର କରୁଛନ୍ତି ବୋଲି କହିବା ପରେ ବର୍ଦ୍ଧିତ ଭତ୍ତା ରାଶି ମିଳିବା ନେଇ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି ଅନିଶ୍ଚିତତା। ରାଜ୍ୟର ୩.୬୦ ଲକ୍ଷର ଅଧିକ ଅଣାତିପତ୍ତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୦କି ଦେଇଥିବା ସନ୍ଦେହ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି ବିଧାୟକ ସୁଦର୍ଶନ ହରିପାଲଙ୍କ ଏକ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ରଣି

FREE MOBILE CHARGING  
CHARGING KID

ମୋର ମୋବାଇଲର ଚାର୍ଜ କମି କମି ଯାଉଛି । ଏଠାରେ ଗୋଟିଏ ଚାର୍ଜିଂ ଯୋଗୁଁ ଯୋଉଟା ମୋ କାମରେ ଆସିବ!

ପବ୍ଲିକ ଚାର୍ଜିଂ ଯୋଗୁଁ କିମ୍ବା ଯୋଗୁଁ ବଳ ଓଲଟ ଚାର୍ଜିଂ ଠାରୁ ଦୂରେଇ ରୁହନ୍ତୁ

ସାଇବର ସୁରକ୍ଷା ହୁଅନ୍ତୁ!

ପ୍ରତିଦିନ ସାଇବର ସୁରକ୍ଷା ଅଭ୍ୟାସ କରନ୍ତୁ!

- ସାଇବର ଅପରାଧୀ ସାର୍ବଜନୀନ ଚାର୍ଜିଂ ସେକ୍ଟର ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କ ଡାଟା ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ବିବରଣୀ ଚୋରୀ କରିପାରନ୍ତି
- ଏପରି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆପଣ ନିଜ ବ୍ୟାଙ୍କର ଗୋପନୀୟ ତଥ୍ୟ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚନା ହରାଇବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି
- ଯଦି ଆପଣଙ୍କର ଫୋନ୍ ଚାର୍ଜିଂ କରିବା ନିହାତି ଦରକାର, ତେବେ କେବଳ କାନ୍ଥରେ ଲାଗିଥିବା ସକେଟ୍ ହିଁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ

ଆରବିଆଇ କହେ...

ସଠିକ ଆରମ୍ଭ କରନ୍ତୁ, ଆର୍ଥିକ ସୁରକ୍ଷା ହୁଅନ୍ତୁ!

ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ, [www.rbi.org.in](http://www.rbi.org.in) କୁ ଯାଆନ୍ତୁ  
ମତାମତ ଦେବା ପାଇଁ, [rbikehtahai@rbi.org.in](mailto:rbikehtahai@rbi.org.in) କୁ ଲେଖନ୍ତୁ

ଜନହିତରେ କାରି  
ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ  
RESERVE BANK OF INDIA  
[www.rbi.org.in](http://www.rbi.org.in)

### ମନ୍ଦିରକୁ କେଜିଏ ସୁନା ବିସ୍କୁଟ, ୨୩ କୋଟି ଟଙ୍କା ଦାନ

କଟକ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ରାଜସ୍ଥାନ ବିରୋଗରତ୍ନ ସୁନା ବିସ୍କୁଟ, ୨୩ କୋଟି ଟଙ୍କା ଦାନ କରିଛନ୍ତି।



ରୁପାର ବିଭିନ୍ନ ସାମଗ୍ରୀ, ରୁପା ଚାଲାଣାଦି ଏବଂ ବଂଶୀ ମଧ୍ୟ ଦାନ ଦେଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ମନ୍ଦିରକୁ ଏପରି ଦାନ କେବେ ମିଳି ନ ଥିଲା।

### ତୃପ୍ତି ତିମିରି ସବୁରୁ ଲୋକପ୍ରିୟ ତାରକା

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): 'ଆନିମାଲ' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ବିପୁଳ କରିଦେଇଥିବା ଅଭିନେତ୍ରୀ ତୃପ୍ତି ତିମିରି ନୂଆ କୃତିତ୍ୱ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।



'ଭାରତର ସବୁଠାରୁ ଲୋକପ୍ରିୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ତାରକା' ଚାଲିକାରୁ ଏହା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏହି ଚାଲିକାରେ ତୃପ୍ତି ଏକ ନମୁନା ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବାବେଳେ ଦାମିକା ପାତ୍ରକୋନ ଦୁଇ ନମୁନା ସ୍ଥାନରେ ଅଛନ୍ତି।

### ଏମ୍ଏସ୍ପି ଦାବିରେ ଚାଷୀଙ୍କ 'ଦିଲ୍ଲୀ ମାର୍ଚ୍ଚ' ସ୍ଥଗିତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ଦାର୍ଯ୍ୟ ଓ ବର୍ଷର ଦାବି ପୂରଣ ପାଇଁ ଚାଷୀ ପଞ୍ଜାବ-ହରିୟାଣା ଶସ୍ତ୍ର ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ଶୁକ୍ରବାର ଦିୂପହରେ 'ଦିଲ୍ଲୀ ମାର୍ଚ୍ଚ' ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।



ଯାତ୍ରା କରିବା। ସେହିପରି ହରିୟାଣା ପୁଲିସ୍ ସହ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିବା ପକ୍ଷେର କହିଛନ୍ତି।

ଦାବି ରଖିବାକୁ ଏବଂ ଦୁଃଖ ଶୁଣାଇବାକୁ ଦିଲ୍ଲୀ ଆସିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ଉପରେ ଲୁହକୁହା ଗୋଳା ମାଡ଼ କରିବା ଏବଂ ଘରଢାଳବାକୁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ନିନ୍ଦନୀୟ।

# କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଦିନିକିଆ କଣ୍ଠ

### ଛାଡ଼ପତ୍ର ପରେ ବି ଅଣ-ଦଳିତ ମହିଳାଙ୍କ ପୁଅକୁ ମିଳିବ ଏସ୍ପି ମାନ୍ୟତା: ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ଅନ୍ୟ ଜାତିର ମହିଳା କୁହିଁ ଦଳିତ ପ୍ରତୀକ ପୋଡ଼ିଆକୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ୨ ସନ୍ତାନ ସତ୍ତ୍ୱେ ସମ୍ପର୍କରେ ଭଙ୍ଗା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା।

### ୨୦ ହଜାରରେ ଦେଉଥିଲେ ଡାକ୍ତରା ଡିଗ୍ରୀ ଗୁଜରାଟରୁ ୧୪ ନକଲି ଡାକ୍ତର ଗିରଫ

ସୁରଟ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ଆୟୁଷ୍ମାନ ଯୋଜନାରେ ଟଙ୍କା ହତୁଡ଼ ପାଇଁ ସୁର ଲୋକଙ୍କ ଆଖିଓଢ଼ାସି, କାଲି ଡାକ୍ତରଖାନା, ନକଲି ଡାକ୍ତର ଗିରଫ



ପ୍ରଶାସନକିଛି ସୁରାଗପାଇ ନ ଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ୧୪ ଜଣ ନକଲି ଡାକ୍ତର ଗିରଫ କରାଯାଇଛି।

ଏହି ସୂଚନା ଆଧାରରେ ପୁଲିସ୍ ପାଖେସରା ୩ କିମିନରେ ଚଢ଼ଢ଼ କରିଥିଲା। ଏଠାରୁ 'ଦ୍ୟାତଲର ଅର୍ଥ ଲକ୍ଷକୋଟି' ହୋମିଓପାଥୀ ମେଡିସିନ ଆଣ୍ଡ ସର୍ଜରୀ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ମିଳିଥିଲା।

### ନିୟୁକ୍ତିର ୬ ମାସ ଭିତରେ ପୁଲିସ୍ ଯାଞ୍ଚ ଶେଷ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ସରକାରୀ ଚାକିରି ପାଇଁ ଚୟନ ହୋଇଥିବା ସବୁ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପୁଲିସ୍ ଯାଞ୍ଚ ୬ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଶେଷ କରିବାକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ସବୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

### ବିଦ୍ରୋହୀଙ୍କ କବ୍‌ଜାରେ ସିରିଆର ୨ ସହର

ତାମାସକସ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ସିରିଆ ଉପରେ ସକ୍ସେ ଘନେଇବାରେ ଲାଗିଛି। ବିଦ୍ରୋହୀ ଗୋଷ୍ଠୀ ହତ୍ୟା ଚେଷ୍ଟାରେ ଅଲ ସାମ (ଏଚ୍‌ଟିଏସ୍) କ୍ଷମତା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି।



ସିରିଆ ସେନା ହୋମ୍ ଏବଂ ହମାକୁ ଯୋଡ଼ୁଥିବା ହାଇଡେ ଉପରେ ବୋମା ମାଡ଼ କରିଛି।

ଗଲାଣି ୮୨୬ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏଚ୍‌ଟିଏସ୍‌କୁ ଅଟକାଇବା ପାଇଁ ରୁଷ୍ ସେନା ଅନେକ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ମାଡ଼ କରିଛି।

### ୭ରୁ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ବିଧାନସଭାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅଧିବେଶନ

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଚନ୍ଦନ ପାଇଁ ଲାଗିଥିବା ହାଇଡ୍ରାମା ଶେଷ ହୋଇଯାଇଛି। ଦେବେନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ମାମଲାରେ ୧୦ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଜାମିନ ଦେଇଛନ୍ତି।

### ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ନାଗରିକତା ବିବାଦ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଜବାବ ମାଗିଲେ ହାଇକୋର୍ଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ତଥା କଂଗ୍ରେସ ସଂସଦ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ନାଗରିକତା ମାମଲାରେ ଦିଲ୍ଲୀ ହାଇକୋର୍ଟ ଶୁକ୍ରବାର କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ଜବାବ ମାଗିଛନ୍ତି।

### ବୈଜ୍ଞାନିକ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ୫ ବର୍ଷ ହେଲା ବହୁଛି ଗ୍ଲାସିୟର ଆକାର



ତେରାଡୁନ, ୨୧ (ଏକେନ୍ଦ୍ରି): ବିଶ୍ୱ ଚାପାୟନ ଯୋଗୁଁ ସାରା ଦୁନିଆରେ ଚାପମାଡ଼ା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଏଥିପାଇଁ ଗ୍ଲାସିୟର (ବରଫ) ସବୁ ଚଳିବାରେ ଲାଗିଛି।

ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ବିଶ୍ୱରୁ ବରଫ ପାହାଡ଼ ଗାଏବ ହୋଇଯିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ତେବେ ଦେବକୁମ୍ଭି ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡର ଜିନିଡିତ୍ର ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ଆସିଛି।

ଏବେ ଏହି ଗତି ୧୨୩ ମିନିଟ୍‌ରୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଏହି ଗ୍ଲାସିୟର ମୋଟ ଆକାର ୪୮ ବର୍ଗ କିମି ରହିଛି। ଏହା ୨୦୧୯ରେ ୩୯ ବର୍ଗ କିମି ଥିଲା।

















କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ଅଣୁନି ପୋଷାକ ପାଇଁ ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥ

ଭୂପତିବେଳେ ଛିଡ଼ିଯାଉଛି ଜୋତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ରକ୍ତକ୍ରମାଣ୍ଡିତ ଗ୍ରାହଣ କିରୋରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି ପୁଲିସ କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପୋଷାକ ପାଇଁ ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥ



କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପୋଷାକ ପାଇଁ ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥ



କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପୋଷାକ ପାଇଁ ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥ

ଅର୍ଥ ମଧ୍ୟ କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ଦିଆଯାଉନି

ଅର୍ଥ ମଧ୍ୟ କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ଦିଆଯାଉନି

ସେକ୍ସ ରାକେଟ ଠାବ ଘଟଣା

ବନ୍ଧାହେଲା ରାଣୀ ମହୁମାଛିର ଡାକ୍ତରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପୋଷାକ ପାଇଁ ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥ



ସ୍ତ୍ରୀ ଆଶାକର୍ମୀ; ସ୍ୱାମୀ ଯୋଗାଉଥିବା କଣ୍ଠୋମ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): କନ୍ଦେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପୋଷାକ ପାଇଁ ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥ

ସ୍ୱୟଂ ସହାୟିକା ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ୧୨ ଲକ୍ଷର ରୁନ

୯ ମାସ ପରେ ଧରାପଡ଼ିଲେ ଧୂର୍ଜ ମହିଳା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ସ୍ୱୟଂ ସହାୟିକା ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ସ୍ୱୟଂ ସହାୟିକା ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ସ୍ୱୟଂ ସହାୟିକା ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା

ଗାଡ଼ି ଧକ୍କାରେ ଯୁବକ ମୃତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ରାଜଧାନୀର ଏକ ଛକରେ ବିକଳମୃତ ରାତିରେ ଘଟିଛି ଦୁର୍ଘଟଣା

ସ୍କୁଲରେ ଛାତ୍ରକୁ ଯୌନ ଶୋଷଣ ଘଟଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): କୋଳଥୁଆସ୍ଥିତ ଆବାସିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଛାତ୍ରକୁ ଯୌନ ଶୋଷଣ

ଠାକୁର ଗୋଖୁବାବା ମକର ମେଳା ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ଶ୍ରୀଶ୍ରୀ ଠାକୁର ଗୋଖୁବାବାଙ୍କ ମକର ମେଳା ସୁନ୍ଦରପଦା ଗ୍ରାମରେ



ପରିବେଶ ପାଇଁ ଶୁଭ ଚିନ୍ତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ସମୟ ସହ ବଦଳୁଛି ଲୋକଙ୍କ ରୁଚି



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ସମୟ ସହ ବଦଳୁଛି ଲୋକଙ୍କ ରୁଚି

ନୟନକାନନରେ ୨ଦିନରେ ଗାଜକୁ ମୃତ

ନୟନକାନନ, ୨।୧୨(ସମିପ): ଏକ କିଛିଦିନ ଭିତରେ ନୟନକାନନ ପ୍ରାଣୀଖଣ୍ଡ୍ୟାନରେ

ସାଲିଆ ସାହିରେ ଯୁବକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା!

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): ସାଲିଆ ସାହି ସାଧାନ ସାଙ୍ଗସାଥୀଙ୍କ ସହିତ ଝଗଡ଼ା ହୋଇଥିଲା

ଶୋଇଛି କମିସନରେଟ୍ ପୁଲିସ

ଅସୁରକ୍ଷିତ ଆପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ବାସିନ୍ଦା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): କମିସନରେଟ୍ ପୁଲିସ ଏବେ ଶୋଇପଡ଼ିଛି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨।୧୨(ସମିପ): କମିସନରେଟ୍ ପୁଲିସ ଏବେ ଶୋଇପଡ଼ିଛି







